
◆地域の特性を生かした農林水産業の振興

（１）重要度

　　　「重要」が７割強（73.3％）

（２）進捗への実感

　　　「進んでいる」が２割弱（16.9％）、「遅れている」が2割弱（16.6％）

＜重要度＞

＜進捗への実感＞

○県全体では「重要である」が47.1％、「やや重要である」が26.2％となっており、「重要」（「重要である」＋「やや重
要である」）が73.3％となっている。

○地域別では「重要」（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が最も高いのが沿岸北部で79.1％となってい
る。

○県全体では「進んでいる」（「進んでいると感じる」＋「やや進んでいると感じる」）の割合が16.9％となっており、
「遅れている」（「やや遅れていると感じる」＋「遅れていると感じる」）の16.6％をやや上回っている。

○地域別では「進んでいる」（「進んでいると感じる」＋「やや進んでいると感じる」）の割合が最も高いのが沿岸北
部で21.7％となっており、「遅れている」（「やや遅れていると感じる」＋「遅れていると感じる」）の割合が最も高いの
が沿岸南部で20.7％となっている。

なりわいの再生

2.1 

2.9 

4.5 

3.4 

2.3 

14.6 

13.0 

17.2 

14.2 

14.6 

34.9 

35.2 

31.6 

34.2 

34.7 

9.8 

11.7 

11.3 

11.6 

10.1 

6.0 

9.0 

7.9 

8.7 

6.5 

32.6 

28.2 

27.5 

27.9 

31.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

進んでいると感じる やや進んでいると感じる どちらともいえない
やや遅れていると感じる 遅れていると感じる わからない・無回答

46.1 

50.5 

53.0 

51.2 

47.1 

26.9 

22.3 

26.1 

23.4 

26.2 

11.9 

10.8 

9.6 

10.4 

11.6 

1.2 

1.4 

1.0 

1.3 

1.2 

1.2 

0.5 

0.1 

0.4 

0.3 

12.7 

14.5 

10.2 

13.3 

13.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

重要である やや重要である どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない わからない・無回答
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◆水産加工品の製造再開や県内外での販売の回復

（１）重要度

　　　「重要」が８割強（81.4％）

（２）進捗への実感

　　　「進んでいる」が３割弱（28.3％）、「遅れている」が１割強（13.6％）

＜重要度＞

＜進捗への実感＞

○県全体では「重要である」が56.8％、「やや重要である」が24.6％となっており、「重要」（「重要である」＋「やや重
要である」）が81.4％となっている。

○地域別では「重要」（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が最も高いのが内陸部で81.9％となっている。

○県全体では「進んでいる」（「進んでいると感じる」＋「やや進んでいると感じる」）の割合が28.3％となっており、
「遅れている」（「やや遅れていると感じる」＋「遅れていると感じる」）の13.6％を上回っている。

○地域別では「進んでいる」（「進んでいると感じる」＋「やや進んでいると感じる」）の割合が最も高いのが沿岸北
部と内陸部で28.9％となっており、「遅れている」（「やや遅れていると感じる」＋「遅れていると感じる」）の割合が最
も高いのが沿岸南部で17.3％となっている。
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◆被災した商工業者の事業の再開

（１）重要度

　　　「重要」がほぼ８割（80.7％）

（２）進捗への実感

　　　「進んでいる」がほぼ２割（20.7％）、「遅れている」が１割強（13.0％）

＜重要度＞

＜進捗への実感＞

○県全体では「重要である」が55.0％、「やや重要である」が25.7％となっており、「重要」（「重要である」＋「やや重
要である」）が80.7％となっている。

○地域別では「重要」（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が最も高いのが内陸部で81.5％となっている。

○県全体では「進んでいる」（「進んでいると感じる」＋「やや進んでいると感じる」）の割合が20.7％となっており、
「遅れている」（「やや遅れていると感じる」＋「遅れていると感じる」）の13.0％を上回っている。

○地域別では「進んでいる」（「進んでいると感じる」＋「やや進んでいると感じる」）の割合が最も高いのが沿岸北
部で26.4％となっており、「遅れている」（「やや遅れていると感じる」＋「遅れていると感じる」）の割合が最も高いの
が沿岸南部で14.6％となっている。
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◆被災した商店街の再開、新たな商店街の整備

（１）重要度

　　　「重要」がほぼ８割（80.6％）

（２）進捗への実感

　　　「進んでいる」が2割強（23.4％）、「遅れている」が２割（20.0％）

＜重要度＞

＜進捗への実感＞

○県全体では「重要である」が52.5％、「やや重要である」が28.1％となっており、「重要」（「重要である」＋「やや重
要である」）が80.6％となっている。

○地域別では「重要」（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が最も高いのが内陸部で80.8％となっている。

○県全体では「進んでいる」（「進んでいると感じる」＋「やや進んでいると感じる」）の割合が23.4％となっており、
「遅れている」（「やや遅れていると感じる」＋「遅れていると感じる」）の20.0％を上回っている。

○地域別では「進んでいる」（「進んでいると感じる」＋「やや進んでいると感じる」）の割合が最も高いのが沿岸南
部で27.5％となっており、「遅れている」（「やや遅れていると感じる」＋「遅れていると感じる」）の割合が最も高いの
も沿岸南部で25.0％となっている。
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◆ものづくり産業（製造業）の集積、新産業の創出

（１）重要度

　　　「重要」が７割強（72.2％）

（２）進捗への実感

　　　「進んでいる」が1割強（14.6％）、「遅れている」がほぼ２割（20.3％）

＜重要度＞

＜進捗への実感＞

○県全体では「重要である」が43.8％、「やや重要である」が28.4％となっており、「重要」（「重要である」＋「やや重
要である」）が72.2％となっている。

○地域別では「重要」（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が最も高いのが沿岸北部で74.6％となってい
る。

○県全体では「進んでいる」（「進んでいると感じる」＋「やや進んでいると感じる」）の割合が14.6％となっており、
「遅れている」（「やや遅れていると感じる」＋「遅れていると感じる」）の20.3％を下回っている。

○地域別では「進んでいる」（「進んでいると感じる」＋「やや進んでいると感じる」）の割合が最も高いのが内陸部で
15.4％となっており、「遅れている」（「やや遅れていると感じる」＋「遅れていると感じる」）の割合が最も高いのが沿
岸北部で27.3％となっている。
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◆観光客の回復・増加

（１）重要度

　　　「重要」が8割弱（75.6％）

（２）進捗への実感

　　　「進んでいる」が1割強（13.2％）、「遅れている」が3割強（31.0％）

＜重要度＞

＜進捗への実感＞

○県全体では「重要である」が47.2％、「やや重要である」が28.4％となっており、「重要」（「重要である」＋「やや重
要である」）が75.6％となっている。

○地域別では「重要」（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が最も高いのが内陸部で76.4％となっている。

○県全体では「進んでいる」（「進んでいると感じる」＋「やや進んでいると感じる」）の割合が13.2％となっており、
「遅れている」（「やや遅れていると感じる」＋「遅れていると感じる」）の31.0％を下回っている。

○地域別では「進んでいる」（「進んでいると感じる」＋「やや進んでいると感じる」）の割合が最も高いのが内陸部で
13.8％となっており、「遅れている」（「やや遅れていると感じる」＋「遅れていると感じる」）の割合が最も高いのが沿
岸南部で34.6％となっている。
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14.2 

23.1 

22.5 

23.9 

22.9 

22.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

進んでいると感じる やや進んでいると感じる どちらともいえない
やや遅れていると感じる 遅れていると感じる わからない・無回答

47.5 

44.2 

48.7 

45.5 

47.2 

28.9 

26.0 

26.9 

26.3 

28.4 

12.4 

13.8 

11.8 

13.2 

12.5 

2.0 

4.1 

3.0 

3.7 

2.3 

2.0 

1.6 

0.6 

1.3 

1.0 

7.2 

10.3 

9.0 

10.0 

8.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

重要である やや重要である どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない わからない・無回答
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◆被災した観光施設の復旧

（１）重要度

　　　「重要」がほぼ８割（79.8％）

（２）進捗への実感

　　　「進んでいる」が2割強（23.5％）、「遅れている」が２割弱（17.4％）

＜重要度＞

＜進捗への実感＞

○県全体では「重要である」が50.6％、「やや重要である」が29.2％となっており、「重要」（「重要である」＋「やや重
要である」）が79.8％となっている。

○地域別では「重要」（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が最も高いのが沿岸北部で81.4％となってい
る。

○県全体では「進んでいる」（「進んでいると感じる」＋「やや進んでいると感じる」）の割合が23.5％となっており、
「遅れている」（「やや遅れていると感じる」＋「遅れていると感じる」）の17.4％を上回っている。

○地域別では「進んでいる」（「進んでいると感じる」＋「やや進んでいると感じる」）の割合が最も高いのが沿岸北
部で35.6％となっており、「遅れている」（「やや遅れていると感じる」＋「遅れていると感じる」）の割合が最も高いの
が沿岸南部で20.2％となっている。

3.3 

4.0 

7.8 

5.1 

3.6 

19.8 

17.5 

27.8 

20.5 

19.9 

30.3 

36.0 

28.7 

33.9 

31.0 

12.6 

11.8 

9.4 

11.1 

12.3 

4.7 

8.4 

3.8 

7.0 

5.1 

29.3 

22.3 

22.5 

22.4 

28.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

進んでいると感じる やや進んでいると感じる どちらともいえない やや遅れていると感じる 遅れていると感じる わからない・無回答

51.0 

47.9 

52.2 

49.2 

50.6 

29.7 

26.4 

29.2 

27.2 

29.2 

9.3 

14.0 

8.4 

12.4 

9.9 

0.9 

0.6 

2.6 

1.1 

1.0 

0.9 

1.9 

0.0 

1.3 

0.6 

8.2 

9.2 

7.6 

8.8 

8.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

重要である やや重要である どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない わからない・無回答

3.3 

4.0 

7.8 

5.1 

3.6 

19.8 

17.5 

27.8 

20.5 

19.9 

30.3 

36.0 

28.7 

33.9 

31.0 

12.6 

11.8 

9.4 

11.1 

12.3 

4.7 

8.4 

3.8 

7.0 

5.1 

29.3 

22.3 

22.5 

22.4 

28.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

進んでいると感じる やや進んでいると感じる どちらともいえない
やや遅れていると感じる 遅れていると感じる わからない・無回答

51.0 

47.9 

52.2 

49.2 

50.6 

29.7 

26.4 

29.2 

27.2 

29.2 

9.3 

14.0 

8.4 

12.4 

9.9 

0.9 

0.6 

2.6 

1.1 

1.0 

0.9 

1.9 

0.0 

1.3 

0.6 

8.2 

9.2 

7.6 

8.8 

8.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

重要である やや重要である どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない わからない・無回答
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◆震災の記憶を未来に語り継ぐための取組

（１）重要度

　　　「重要」が9割弱（85.0％）

（２）進捗への実感

　　　「進んでいる」が3割強（34.7％）、「遅れている」が1割強（13.2％）

＜重要度＞

＜進捗への実感＞

○県全体では「重要である」が59.9％、「やや重要である」が25.1％となっており、「重要」（「重要である」＋「やや重
要である」）が85.0％となっている。

○地域別では「重要」（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が最も高いのが内陸部で85.6％となっている。

○県全体では「進んでいる」（「進んでいると感じる」＋「やや進んでいると感じる」）の割合が34.7％となっており、
「遅れている」（「やや遅れていると感じる」＋「遅れていると感じる」）の13.2％を上回っている。

○地域別では「進んでいる」（「進んでいると感じる」＋「やや進んでいると感じる」）の割合が最も高いのが沿岸南
部で36.1％となっており、「遅れている」（「やや遅れていると感じる」＋「遅れていると感じる」）の割合が最も高いの
が沿岸北部で17.3％となっている。

22.3 

38.8 

35.1 

37.7 

25.3 

36.6 

33.6 

35.0 

34.0 

36.1 

12.5 

11.0 

12.0 

11.3 

12.3 

4.5 

4.4 

3.9 

4.2 

4.4 

2.7 

2.7 

1.7 

2.4 

2.6 

21.4 

9.5 

12.3 

10.4 

19.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

進んでいると感じる やや進んでいると感じる どちらともいえない やや遅れていると感じる 遅れていると感じる わからない・無回答

68.6 

63.9 

70.5 

65.8 

68.1 

14.3 

19.5 

17.2 

18.8 

15.2 

5.8 

7.7 

5.2 

7.0 

6.0 

2.5 

2.3 

1.6 

2.1 

2.4 

2.5 

1.4 

0.8 

1.3 

0.9 

6.3 

5.2 

4.7 

5.0 

7.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

重要である やや重要である どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない わからない・無回答

7.1 

7.9 

4.9 

7.0 

7.1 

27.9 

28.2 

22.8 

26.7 

27.6 

30.7 

31.6 

32.8 

32.0 

31.0 

8.4 

7.5 

9.3 

8.0 

8.3 

4.6 

5.6 

8.0 

6.3 

4.9 

21.3 

19.2 

22.2 

20.0 

21.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

進んでいると感じる やや進んでいると感じる どちらともいえない

やや遅れていると感じる 遅れていると感じる わからない・無回答

60.5 

57.5 

57.1 

57.4 

59.9 

25.1 

25.9 

24.3 

25.4 

25.1 

5.8 

7.6 

11.0 

8.6 

6.3 

1.6 

1.0 

2.3 

1.4 

1.6 

1.6 

1.1 

0.3 

0.9 

0.8 

5.4 

6.9 

5.0 

6.3 

6.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

重要である やや重要である どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない わからない・無回答

未来のための伝承・発信
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◆教訓を伝承する仕組みづくり、防災・復興を支える人づくり

（１）重要度

　　　「重要」が８割強（82.4％）

（２）進捗への実感

　　　「進んでいる」が３割弱（27.9％）、「遅れている」が１割強（11.3％）

＜重要度＞

＜進捗への実感＞

○県全体では「重要である」が53.5％、「やや重要である」が28.9％となっており、「重要」（「重要である」＋「やや重
要である」）が82.4％となっている。

○地域別では「重要」（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が最も高いのが内陸部で83.1％となっている。

○県全体では「進んでいる」（「進んでいると感じる」＋「やや進んでいると感じる」）の割合が27.9％となっており、
「遅れている」（「やや遅れていると感じる」＋「遅れていると感じる」）の11.3％を上回っている。

○地域別では「進んでいる」（「進んでいると感じる」＋「やや進んでいると感じる」）の割合が最も高いのが沿岸北
部で28.4％となっており、「遅れている」（「やや遅れていると感じる」＋「遅れていると感じる」）の割合が最も高いの
が沿岸南部で12.6％となっている。

4.5 

4.7 

6.3 

5.2 

4.7 

23.7 

20.9 

22.1 

21.2 

23.2 

30.7 

35.5 

35.2 

35.4 

31.6 

7.4 

7.6 

8.4 

7.8 

7.5 

3.6 

5.0 

2.9 

4.4 

3.8 

30.1 

26.3 

25.1 

26.0 

29.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

進んでいると感じる やや進んでいると感じる どちらともいえない やや遅れていると感じる 遅れていると感じる わからない・無回答

54.9 

46.4 

51.6 

47.9 

53.5 

28.2 

32.4 

30.0 

31.7 

28.9 

6.5 

12.4 

9.9 

11.7 

7.5 

1.4 

1.3 

2.4 

1.6 

1.5 

1.4 

0.6 

0.3 

0.5 

0.4 

7.6 

6.9 

5.8 

6.6 

8.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

重要である やや重要である どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない わからない・無回答

4.5 

4.7 

6.3 

5.2 

4.7 

23.7 

20.9 

22.1 

21.2 

23.2 

30.7 

35.5 

35.2 

35.4 

31.6 

7.4 

7.6 

8.4 

7.8 

7.5 

3.6 

5.0 

2.9 

4.4 

3.8 

30.1 

26.3 

25.1 

26.0 

29.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

進んでいると感じる やや進んでいると感じる どちらともいえない
やや遅れていると感じる 遅れていると感じる わからない・無回答

54.9 

46.4 

51.6 

47.9 

53.5 

28.2 

32.4 

30.0 

31.7 

28.9 

6.5 

12.4 

9.9 

11.7 

7.5 

1.4 

1.3 

2.4 

1.6 

1.5 

1.4 

0.6 

0.3 

0.5 

0.4 

7.6 

6.9 

5.8 

6.6 

8.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

重要である やや重要である どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない わからない・無回答
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◆復興への理解と継続的な参画のための復興の姿の発信

（１）重要度

　　　「重要」が８割弱（78.8％）

（２）進捗への実感

　　　「進んでいる」が３割弱（25.0％）、「遅れている」が１割強（11.0％）

＜重要度＞

＜進捗への実感＞

○県全体では「重要である」が47.7％、「やや重要である」が31.1％となっており、「重要」（「重要である」＋「やや重
要である」）が78.8％となっている。

○地域別では「重要」（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が最も高いのが内陸部で80.0％となっている。

○県全体では「進んでいる」（「進んでいると感じる」＋「やや進んでいると感じる」）の割合が25.0％となっており、
「遅れている」（「やや遅れていると感じる」＋「遅れていると感じる」）の11.0％を上回っている。

○地域別では「進んでいる」（「進んでいると感じる」＋「やや進んでいると感じる」）の割合が最も高いのが沿岸北
部で25.5％となっており、「遅れている」（「やや遅れていると感じる」＋「遅れていると感じる」）の割合が最も高いの
が沿岸南部で12.9％となっている。

3.7 

5.2 

6.0 

5.4 

4.0 

21.4 

18.8 

19.5 

19.0 

21.0 

33.8 

38.5 

35.3 

37.6 

34.6 

7.6 

7.4 

7.8 

7.5 

7.5 

3.2 

5.5 

3.2 

4.9 

3.5 

30.3 

24.6 

28.2 

25.6 

29.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

進んでいると感じる やや進んでいると感じる どちらともいえない やや遅れていると感じる 遅れていると感じる わからない・無回答

48.8 

41.9 

45.6 

43.0 

47.7 

31.2 

30.2 

30.9 

30.4 

31.1 

9.4 

14.9 

10.8 

13.7 

10.2 

1.1 

1.9 

2.8 

2.2 

1.3 

1.1 

1.0 

0.1 

0.7 

0.4 

8.4 

10.1 

9.8 

10.0 

9.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

重要である やや重要である どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない わからない・無回答

3.7 

5.2 

6.0 

5.4 

4.0 

21.4 

18.8 

19.5 

19.0 

21.0 

33.8 

38.5 

35.3 

37.6 

34.6 

7.6 

7.4 

7.8 

7.5 

7.5 

3.2 

5.5 

3.2 

4.9 

3.5 

30.3 

24.6 

28.2 

25.6 

29.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

進んでいると感じる やや進んでいると感じる どちらともいえない
やや遅れていると感じる 遅れていると感じる わからない・無回答

48.8 

41.9 

45.6 

43.0 

47.7 

31.2 

30.2 

30.9 

30.4 

31.1 

9.4 

14.9 

10.8 

13.7 

10.2 

1.1 

1.9 

2.8 

2.2 

1.3 

1.1 

1.0 

0.1 

0.7 

0.4 

8.4 

10.1 

9.8 

10.0 

9.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

重要である やや重要である どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない わからない・無回答
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